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Ο Αλεξανδρουπόλεως Άνθιμος για την έννοια της 
ελευθερίας και την αναγκαιότητά της
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Αλεξανδρουπόλεως

Στη Μητρόπολη Αλεξανδρουπόλεως πανηγύρισε ο Ιερός Ναός 
του Αγίου Ελευθερίου Αλεξανδρουπόλεως.

Το απόγευμα της Κυριακής 14 Δεκεμβρίου, τελέσθηκε ο Μέγας Πανηγυρικός 
Αρχιερατικός Εσπερινός, χοροστατούντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου κ. 
Ανθίμου. Πλήθος κόσμου κατέκλυσε τον περικαλλή πανηγυρίζοντα Ιερό Ναό για να 
συμμετάσχει στον Εσπερινό, να προσκυνήσει την παλαιά εικόνα του Αγίου 
Ελευθερίου και τα Ιερά Λείψανα του Αγίου και της μητέρας του Αγίας Ανθίας, τα 
οποία δωρήθηκαν στη Μητρόπολη από το Βατικανό πριν χρόνια μετά από τη 
σχετική απαιτούμενη διαδικασία.

Μετά την αρτοκλασία, ο Μητροπολίτης κ. Άνθιμος μίλησε στο εκκλησίασμα 
αναφερόμενος στην προ ολίγων ωρών συμμετοχή του στην χειροτονία από τον 
Οικουμενικό Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαίο, του νέου Μητροπολίτου Αγκύρας κ. 
Γρηγορίου στον πάνσεπτο πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου
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. Ο κ. Άνθιμος επικεντρώθηκε στην σημασία της προσφοράς ενός νέου ανθρώπου 
στην Εκκλησία, στην Ορθοδοξία γενικότερα. Ακούστε την ομιλία ΕΔΩ

Στη συνέχεια και λίγο πριν το τέλος του Πανηγυρικού Εσπερινού ο Μητροπολίτης 
χειροθέτησε σε αναγνώστη τον κ. Χρήστο Πέτσινα.

Ανήμερα της εορτής του Αγίου Ελευθερίου, την Δευτέρα 15 Δεκεμβρίου, 
χοροστατούντος του κ. Ανθίμου τελέσθηκε ο Όρθρος και ακολούθως η 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία της οποίας προεξήρχε ο Ποιμενάρχης. Ο Ιερός 
Ναός, ο οποίος συμπληρώνει φέτος 70 χρόνια από τα εγκαίνιά του το έτος 1955, 
κατακλύστηκε από πιστούς, μεταξύ των οποίων ήταν και ο δήμαρχος 
Αλεξανδρούπολης κ. Ιωάννης Ζαμπούκης.

Στο κήρυγμά του ο Σεβασμιώτατος αναφέρθηκε στην σημαντικότατη έννοια 
της ελευθερίας, την μεγάλη ανάγκη που έχει γι’ αυτήν ο άνθρωπος και 
πως η ελευθερία του καθενός από εμάς δεν πρέπει να καταπατά και να 
στρέφεται εναντίον της ελευθερίας του συνανθρώπου μας. Ακούστε την 
ομιλία ΕΔΩ.

Στο τέλος της Θείας Λειτουργίας, ευλογήθηκε το κόλλυβο του Αγίου και μετά την 
απόλυση ο Μητροπολίτης μοίρασε το αντίδωρο στο εκκλησίασμα.
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